

Mødedato: 19/10-2020

Mødested: 5342-333 Ada

Mødeemne: Lokaleudvalgsmøde

Deltagere: Na Ree Sørensen, Søren Poulsen, Gert Brodal, Andreas Olsen, Simon Christensen, Jan Frederiksen, Rasmus Fabech-Asmussen, Tina Rudolph, Malene Andersen, Søs Markussen (ref.) Malthe Hansen, Søren Eriksen, Anna Hallenberg

Fraværende: Olav Bertelsen

Dagsorden:

1. Orientering om få ændringer i CS' bygningsmasse
2. Planer/ønsker til bygningsmasse
3. Specialeplads ansøgningsrunde forår 2021
4. Lokale prioriteringsliste
5. Campus 2.0 gruppe

1. Orientering om få ændringer i CS' bygningsmasse

Na Rees orienterede om ændringerne i CS' bygningsmasse, som b.la. betyder at alle studenterkontorer i grupperne er inddraget – dels pga. Corona restriktioner, som kræver flere kvm per person og fordi Institutet har ansat 14 nye Fast-VIP, som alle skal placeres rundt i grupperne.

Institutet har overtaget lokaler i SVAA og Eventspace, som bruges til LAB og undervisning. Vi har også genovertaget Hopper-o, som skal bruges til kontor til internationale studerende og speciale studerende. Desuden arbejdes der på at genovertage tur-ring-1 i udgangen af 2021.

2. Planer/ønsker til bygningsmasse

På mødet blev følgende ønsker til bygningsmassen fremhævet:

- Flere studiepladser – og gerne studiepladser med plads til grupper af 4-6 personer.
- At (evt.) nye studiepladser har adgang til strømstik
- Flere studenterkontor
- Flere whiteboards til medarbejderkontor
- Tavlelys i PBA

- Ønske om at gamle edb stik omdannes til alm. Strømsstik.
- Ønske om flere skabe til opbevaring af bøger – og gerne i nærheden af studiecafeen (evt. mulighed for at ansøge om et skab i samme ansøgningsrunde, som kontorpladserne)
- Fleks kontor til TA's

3. Specialeplads ansøgningsrunde forår 2021

Na Ree orienterede om at ansøgningsrunden for specialekontorpladser kommer til at forgå på samme måde som tidligere - Jan udsender en ansøgningsformular, ansøgningen skal herefter udfyldes og sendes retur til Jan.

4. Lokale prioriteringsliste

Kontorpladserne bliver uddelt efter følgende prioriteringsliste:

- 1 prioritet: Specialestuderende, instruktør og internationalestuderende.
- 2 prioritet: Studerende med særlige behov
3. prioritet: Alle andre studerende der ønsker en kontorplads

5. Campus 2.0 gruppe

Andreas orienterede om at der er oprettet en ny Campus 2.0 arbejdsgruppe, som arbejder på at udvikle studiemiljøet/uddannelsesmiljøet i den nye IT-by - inkl. det nye Katrinebjerg. Andreas fortalte at studerende er velkommen til at deltage i udvalget og at der på nuværende tidspunkt er en ledig plads. Der afholdes desuden et "fremtidsværkstedsmøde", hvor alle studerende er velkommen til at deltage. Hvis man ønsker at deltage i udvalget eller værkstedsmødet, kan man sende en mail til Andreas (Abo@cs.au.dk)